Vervielfaltigung des gesamten oder teilweisen Inhalts,
ist ohne die Genehmigung des Eigentiimers nicht erlaubt!

Eigentum der Fa. WolfVision Innovation GmbH!
Nachdruck, kopieren oder jede sonstige Art der

0 i

[23 1/4"]
592

(3 1/4"]
82

27,5

[11/8"]

(25 3/4"]
655

[77/8"]

10 101036 Linsenschrauben mit KS-H DIN 7985 A2 M6 x25 4
9 101035 Senkschrauben mit KS-H DIN 965A/4.8 verzinkt M3 x35 2
8 101031 Scheibe DIN 440R 6.6/22x2 4
7 101027 Federringe gewolbt DIN 128 A 4
6 101024 Klemmblech Tile Bridge 2
5 101023 Halteblech Tile Bridge 1
4 101022 Grundblech Tile Bridge 1
3 101021 Blende Tile Bridge 1
2 100983 Mutter DIN 934 M6 StZn 4
1 100225 Randelschraube UNC 1/4" 2
Pos. Nummer Beschreibung Stk.
W°‘N‘§g;‘r2‘:;j:g"1’;@mb” Zeichnungsnummer: DIN-Norm E—@ Datum: Name:
< o e Mafstab: | Erstellt: 27.01.2010 | MKO
U.IDLFVGICII'I Maﬁfié.ﬁééﬁéﬁﬁiﬁfm 1 01 01 8 15 |Geprift: 27.01.2010| MKO
e e Freimal: | Serienfreig.: | 27.01.2010 MKO
T||e Br|dge And.-Antrag: | --
. _ Ersetzt: -
EYE_SerIe Nenﬁnaﬂ. Material: --
mm/zo” %:;?,Z Seiten: 1/2 | Status: --
Version And. Dat. NN Rz< Alle Mafe ohne Oberflachenbeschichtung!




	Blatt1
	Zeichenansicht17
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20
	Zeichenansicht29


